

A HTMT HÍREI

A Magyar Tudományos Akadémia 196. közgyűlése

Tisztújítás, elnöki beszámoló és tudományos előadások is szerepelnek az MTA legfontosabb döntéshozó testületének napirendjén. A hétfői ünnepi közgyűlésen adják át a legrangosabb akadémiai elismeréseket, előadást tart Didier Queloz, Nobel-díjas asztrofizikus, kedden pedig zárt ülésen megválasztják az MTA vezetőit. [...] Kedd délután 16.00 órától az MTA Székház Felolvasótermében tartják a Külső Tagok Fórumát, ahol az Arany János-díjak és az Arany János-érmek átadása után három díjazott tart előadást...” Forrás: MTA.hu: [teljes cikk > teljes cikk 2 >](#)

A KAB tisztújító választások eredményei

Lezárultak az MTA Kolozsvári Akadémiai Bizottság (KAB) keretében a tisztújító választások, amelyek során megválasztották a 2023-26 közötti ciklus tisztségviselőit. A KAB Választási bizottsága 2023. május 5-én validálta a választások eredményeit: Elnök: Nagy Ladislau. Alelnökök: Fodorpataki László, Paizs Csaba és Pál Judit...” Forrás: KAB.ro: [teljes cikk >](#)

Szimpozium Chrenóczy-Nagy József munkásságáról

A Szlovákiai Magyar Akadémiai Tanács (SZMAT) egyik állandó programjaként emléktáblákat állít azoknak az MTA-tagoknak, akiknek az élete vagy munkássága a volt Felső-Magyarországhoz kötődik. Ennek keretében tavaly avattuk fel Chrenóczy-Nagy József emléktábláját Nyitrán a Zoboralja Kht. székházának kapubejárójában. Az avatást követő merült fel a Chrenóczy-Nagy József tudományos tevékenységével foglalkozó szimpózium megrendezésének ötlete, melyre 2023. május 3-án került sor Nyitrán. Számos előadás hangzott el, köztük [...] Lacza Tihámér A múltbéli Nyitra, a magyar művelődés regionális központja [...] Fehér Sándor professzor Dr. Chrenóczy-Nagy József élete és természettudományos munkássága címet viselő előadása [...] Gálffy Balázs „Stressz az élet sava-borsa” – Selye professzor grandiózus életművéről. [...] A szimpózium utolsó részében, a vita keretén belül szóba került Chrenóczy síremlékének a problémája is...” Forrás: SZMAT.sk: [teljes cikk >](#)

SZERBIA/VAJIDASÁG

Videó: A szerb kormány új intézkedéseket kezdeményez az iskolai mérsárlás nyomán

A szerb kormány a Vladislav Ribnikar Általános Iskolában történt tragédia után új intézkedéseket hoz hozott, erősítette meg a hírt a Tanjúnak a kabinet. Döntés született arról is, hogy hat hónapon belül be kell fejezni a fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyek ellenőrzését, és különösen annak ellenőrzését, hogy betartják-e a fegyverek biztonságos tartására és tárolására vonatkozó előírásokat, valamint hogy a fegyvereket a lőszerektől elkülönítve tárolják-e. [...] Javasolják továbbá a büntető törvénykönyv módosításának lehetőségét annak érdekében, hogy a kiskorúak büntetőjogi felelősségének korhatárát 14 évről 12 évre csökkentsék, a nemzetközi és európai normák tiszteletben tartása mellett. [...] Vasárnap délután Branko Ružić oktatási miniszter benyújtotta lemondását Ana Brnabić miniszterelnöknek. [...] Közügyek című műsorunkban az ügyvéd és a neuropszichiáter segítségét kértük a történet értelmezéséhez...” Forrás: Vajma.info: [teljes cikk > teljes cikk 2 > teljes cikk 3 > teljes cikk 4 >](#)

Egyetemi felvételi felkészítő program Újvidéken

2011 óta folyamatosan működik a Magyar Nemzeti Tanács egyetemi felvételi felkészítő programja. Idén 114 végzős diák jelentkezett a programra, közülük 56-an vesznek részt a kétnapos felkészítőn. 14 tantárgy közül választhattak a résztvevők, melyeket online és tantermi foglalkozás formájában szerveztek meg...” Forrás: Pannonrtv.com: [teljes cikk >](#)

Szombaton lezajlott az idei középiskolai Magyar nyelvi és nyelvhelyességi verseny

Az újvidéki Magyar Tanszék az idén második alkalommal adott otthont az anyanyelvi verseny döntőjének. [...] Toldi Éva tanszékvezető, az MTA külső köztestületének tagja és Oszkó Beatrix nyelvtörténész, valamint a mesterszakos hallgatók a tanszéki életből, a kutatási lehetőségekből villantottak fel egy-egy kockát...” Forrás: Magyarszo.rs: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: A Šopalović vándortársulat című előadás bemutatója az Újvidéki Színházba

A Šopalović vándortársulat című kétfelvonásos előadás bemutatójára a tervek szerint május 8-án 19 órakor kerül sor az Újvidéki Színház nagytermében. Ljubomir Simović szövege a XX. századi szerb drámairodalom egyik legkiemelkedőbb alkotását először játsszák magyar nyelven az Újvidéki Színház műsorán, a székvárosi magyar társulat és az Újvidéki Művészeti Akadémia végzőseinek közreműködésével. A produkció rendezője Táborosi Margaréta 2007-ben diplomázott az Újvidéki Művészeti Akadémia színművészeti szakán. [...] A Šopalović vándortársulat című előadásról a rendezővel a próba szünetében beszélgettünk...”
Forrás: Magyarszo.rs: [teljes cikk >](#)

Kétnapos történeztkongferenciát tart a szabadkai VM4K

1848 – A térség reménysége címmel, az 1848-as magyar szabadságharc 175. évfordulója alkalmából kétnapos nemzetközi tudományos történeztkongferenciát tart május 11-én és 12-én, csütörtökön és pénteken, a Vajdasági Magyar Képző-, Kutató- és Kulturális Központ. [...] A konferencián többek között vajdasági történeztkongferenciák is előadnak: Baráth Gábor Gergely történeztkongferenciát a kaponyai csata emlékezetéről tart előadást. [...] Kávai Szabolcs, történeztkongferenciát, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc nemzetközi megítélését vizsgálja előadásában. [...] Tomik Nimród történeztkongferenciát Emlékezet és emlékhelyek Délvidéken címmel tart értekezést. [...] Fúró Dénes történeztkongferenciát A ‘48-as temerini menekültek hányattatott sorsát elemzi. [...] Nagy Tibor történeztkongferenciát, egy elfeledett délvidéki 48-as tisztról, Zákó István honvéd alezredesről és az életéről oszt meg érdekes információkat. [...] Molnár Tibor, a zentai Történelmi Levéltár levéltárosa, A zentai 1848/49-es Honvédegylet történetéről tart előadást. [...] Szerda Balázs történeztkongferenciát A nép nyelvén: az 1848/1849-es forradalom a néphagyományban című előadásával ér véget a konferencia...” Forrás: Rtv.rs: [teljes cikk >](#)

ROMÁNIA/ERDÉLY

Az EP petíciós bizottsága elé került az erdélyi folyószennyezés

A hazai folyók szennyezettsége nem újkeletű téma, de sajnos még mindig aktuális. Erre világított rá a napokban Hantz Péter kolozsvári biofizikus, az MTA külső köztestületének tagja az Európai Parlament petíciós bizottsága előtt, miután évek óta vizsgálja a Tisza mellékfolyóinak szennyezettségét, és mérései szerint Máramarosban, illetve az Erdélyi-szigethegységben levő bezárt és működő bányákból kifolyó szennyezett vizek óriási károkat okoznak. Egyes patakokban és folyókban a cink, uránium, alumínium, réz, kobalt, ólom, higany, nikkell és más anyagok, illetve nehézfémek koncentrációja a megengedett és az EU-által jóváhagyott értékek sokszorososa. Ahol pedig nem a nehézfémek szennyeznek, ott [...] műanyagszennyezés jelent problémát. [...] A napokban az Európai Parlament petíciós bizottság tagjai előtt videó kapcsolat segítségével mutatta be a 2020-ban kezdett környezeti kutatásainak eredményét...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

Bukarest támogatását kéri az ukrájnai román közösség egyik vezetője

A bukaresti hatóságok erőteljesebb fellépését sürgeti az ukrájnai román közösség egyik legjelentősebb vezetője, Elena Nandris, Mahala község korábbi polgármestere, a Csernyivci megyében élő román etnikumú lakosság érdekeinek védelmében. [...] Mahala községben két középiskola működik, az egyikben 411, a másikban 320 diák tanul, utóbbiban jelenleg kizárólag román nyelven zajlik az oktatás. A következő tanévtől viszont az ötödik osztálytól már kötelezővé válik az ukrán nyelvű tanítás. [...] A bukaresti oktatási tárca 2019-ben közzétett adatai szerint az ukrájnai Csernyivci megyében 63 román tannyelvű iskola működik, ezek közül 3 gimnáziumban és 19 elemi iskolában ukrán tannyelvű osztályok is vannak. Kárpátalján további 12 önálló anyanyelvű iskolája van a román közösségnek...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

Politikum: Az RMDSZ tizenhatodik kongresszusa

A román, a magyar, a székely és az Európai Unió himnuszával kezdődött pénteken kora délután Temesváron az RMDSZ szombat délutánig tartó, 800 küldött és 150 meghívott jelenlétében zajló tizenhatodik kongresszusa. A kongresszus szombati napjának fő programpontja a szövetségi elnök megválasztása, illetve a 2023–2030 közötti időszakra vonatkozó irányelveket összegző dokumentumok elfogadása lesz. [...] Az üdvözlő beszédek után, kora este a Szíve helyén tulipán-díjjal honorálták a szövetség legelkötelezettebb munkatársait, és megemlékeztek azokról, akik az elmúlt időszakban eltávoztak az élők sorából...” Forrás: Szabadsag.ro: [teljes cikk >](#)

Az erdélyi magyar anyanyelvű romák szegregációjának kérdése az oktatásban

A romák alkotják az Európai Unió legnagyobb etnikai kisebbségét, és egyben az egyik leginkább nélkülöző népcsoportot, amelyet társadalmi kirekesztés és a foglalkoztatáshoz, oktatáshoz, lakhatáshoz és egészséghez való egyenlőtlen hozzáférés sújt. A magyar anyanyelvű romák kérdését most már a politikai döntéshozók is stratégiai, magyar identitáspolitikai kérdésként kezelik, és a nemrég lezajlott RMDSZ-kongresszuson egy erre vonatkozó dokumentumot fogadtak el. [...] Az RMDSZ által bemutatott

munkadokumentum címe Állásfoglalás a magyar romák egyenlő társadalmi részvételéről, és 30 éve várat magára – közölte Makkai Péter munkaügyi államtitkár Kolozsváron. Emlékeztetett: a népszámlálás előzetes adatai szerint több mint 100 ezer magyar roma van Romániában. [...]A Transtelex Dialóg legfrissebb kiadásán arról is szó volt, hogy életképes-e az RMDSZ új roma stratégiája...”
Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Román vagy magyar iskolába menjen a gyerek? – Újra pereskednek a kolozsvári szülők

Miután a román nemzetiségű édesapa korábban peres úton harcolta ki, hogy magyar édesanyjától született gyereke román tannyelvű óvodába járjon, a szétvált szülők most azért pereskednek, hogy milyen tannyelvű iskolában kezdje meg az előkészítő osztályt a kisfiú. [...] A bírák előtt azzal érvelt, hogy a román nyelvű oktatás több lehetőséget biztosítana gyermekének a jövőben. A kolozsvári bíróság akkor úgy döntött, a legjobb megoldás az, ha a gyermeket román tannyelvű óvodába íratják...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

Szerdán kezdődik a 30. Tudományos Diákköri Konferencia

Május 10–13. között zajlik a Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség (MMDSZ) szervezésében a Tudományos Diákköri Konferencia harmincadik kiadása, párhuzamosan több épületben: a Kultúrpalotában, a Studium Hubban, a Maros Megyei Tanács és a MOGYTTE Gyógyszerészeti Karának az épületében. A négynapos rendezvényen mintegy 210 diák fog különböző orvosi és gyógyszerészeti területekről tudományos dolgozatot bemutatni. Ezenkívül lesznek műhelymunkák, panelbeszélgetések és az Amerikai Egyesült Államokból érkező előadók is várják az érdeklődő résztvevőket...” Forrás: E-nepujtag.ro: [teljes cikk >](#)

Rendkívüli eredménnyel tértek haza a Bolyai matematikusai

Miskolcon a Földes Ferenc Gimnáziumban április 19-23-a között 29. alkalommal szervezték meg a Nemzetközi Magyar Matematikaversenyt, ahol a matematikát magas fokon művelő kárpátaljai, felvidéki, délvidéki, erdélyi és anyaországi diákok mérték össze tudásukat. Maros megyét a Bolyai Farkas Elméleti Líceum hat diákja képviselte, közülük négyet díjaztak. A Barta-Zágoni testvérek, Csongor és Bernadette, mindketten első díjjal tértek haza, egy előkelő második és egy harmadik díj is született...” Forrás: E-nepujtag.ro: [teljes cikk >](#)

Ipekakuána, avagy baróti feljegyzések címmel jelent meg a csíkszeredai Bogdán Mária Emese második könyve

A kötet születéséről, a félig irodalom, félig dokumentum műfajú írásokról, a családi emlékekről a szerzőt kérdeztük, aki tornatanárként fordul szenvedéllyel az írás, az irodalom felé. Bogdán Mária Emese nem először jelentkezik rövidprózai kötettel, A padlás anyaga című novelláskötete 2020-ban jelent meg. Új könyvében édesapjának baróti emlékei fonódnak össze saját gyermekkorához kötődő emlékekkel, történetekkel...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

Gyászír: Pomogáts Béla, irodalomtörténész

Megszólalt a héten az Élet és irodalomban Angyalosi Gergely Széchenyi- díjas irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár és a legnagyobb elismeréssel emlékezett meg a május elsején, életének 89. évében elhunyt Pomogáts Béla szintén Széchenyi-díjas íróról, irodalomtörténészről. [...] Az utóbbi időben a fokozatosan romló egészségi állapota végett [...] az is bizonytalanná vált, hogy gazdag életművének legmonumentálisabb opusát, a Magyar irodalom Erdélyben címűt, melynek az 1918 és 1989 közötti időszakot átölelő három impozáns kötetét a csíkszeredai Pallas-Akadémia Könyvkiadó 2008-tól kezdődően kiadta, vajon be tudja-e fejezni. [...] Aztán május elsején sajnos végleg eldőlt, hogy a transzilván magyar irodalom eddigi legátfogóbb monográfiája torzó marad, hacsak egy avatott pályatárs felhasználva a minden bizonnyal előrehaladott állapotban levő kéziratát nem vállalkozik arra, hogy az eddig megjelent 1812 nagyalakú könyvoldalnival megjelent egyedülálló teljesítményt kiegészítve...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: A designerek többnyire a dekoratív elemeket viszik tovább a hagyományból, pedig nem ez a lényeg

Székelyföldi művész saját fejlesztésű anyagokból, újrahasznosított gabonás zsákokból készült szobrai szerepelnek Vincent Van Gogh, Robert Rauschenberg és mások munkái mellett az Arles-i Vincent Van Gogh Alapítvány kiállításán. Oláh Gyárfás a koronavírus-járvány alatt fordult hangsúlyosabban a szobrászat felé, azelőtt Románia egyik legeredetibb ruhatervezőjeként tartották számon. [...] Amit látok Magyarországon vagy a Kárpát-medencében, az az, hogy a designerek a nagyon látványos motívumrendszerrel veszik át, ami igazából nem a lényege a tradíciónak. Még a formavilággal is kevesen játszanak el, inkább a dolgok dekoratív oldalát, mintázatát viszik tovább...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Kerekes Mónika Felsőrákos új unitárius lelkésze

Kerekes Mónika unitárius lelkész 2020-ban végzett a teológián, két és fél év gyergyói szolgálat áll mögötte – igen nagy megtiszteltetésnek érzi, hogy egy ilyen jelentős egyházközség lelkésze lehet. [...] Miért dönt egy fiatal lány úgy, hogy lelkész lesz?

Egyre inkább azt láthatjuk, a fiatalok számára nem feltétlenül az a fontos, hogy olyan tanuljanak, amit igazán szeretnek, hanem inkább olyan szakmát választanak, amiről tudják, jól meg fognak élni belőle...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Helyzetkép: Az „Amerikás” Olasztelek

Tömeges kényszeremánia néven is emlegetik még napjainkban is azt a fajta „amerikázást”, mely a jobb lét, a jobb élet megszerzése reményében jelentkezett Erdélyben a XIX. század vége és az első világháború közötti időszakban. Nehéz volna megmondani, hogy erdővidéki viszonylatban miért éppen Olasztelek volt az a falu, ahol ez a fajta elvándorlás a legnagyobb méretet öltötte. Helyi adatok szerint több mint kétszázán indultak útra, hogy majd az ott szerzett pénzzel itthon házakat, gazdaságokat építhessenek, termőföldet és cséplőgépet vásárolhassanak. [...] Az olaszteleki református templomot és érdekességeit Tüzes-Böloni Ferenc lelkipásztor és krónikás-szerkesztő társaságában tekinthettük meg, szemléztük maradék gótikus faragott kőmaradványait, kősziklából kialakított szenteltvíztartóját, egykori faragott-festett, eredeti szószékkoronája másolatát...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

SZLOVÁKIA/FELVIDÉK

Szlovákiai magyar közgazdász kerül a hivatalnokormány élére

Zuzana Čaputová köztársasági elnök május 15. után nevezi ki a szakértői kormányt. Ódor Lajos, a Szlovák Nemzeti Bank alelnöke lesz az új kormányfő. Már összeállt a szakértők névsora, ezt azonban csak később közli az államfő a nyilvánossággal. Ódor Lajos szlovákiai magyar közgazdász, pedagógus, Komáromban született 1976-ban. A Szlovák Nemzeti Bank jelenlegi alelnöke. A pozsonyi Comenius Egyetem Matematika-Fizika Karán végzett. [...] Fel kell tenni azt a kérdést is, mennyire politikailag korrekten egyáltalán Ódor Lajos nemzeti identitását firtatni. Szakértőként kerül a miniszterelnöki pozícióba, amit nyilvánvalóan szakmai érdemei alapoztak meg...” Forrás: Bumm.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Az oktatási törvény vitájával zárta a napot a parlament

Az oktatási törvény vitájával zárta a csütörtöki ülésnapot a parlament, a képviselők több módosító javaslatot is előterjesztettek. Eltörölnék például a tanuló távolmaradásáról szóló igazolás körüli bürokráciát, bevezetnék a tanácsadói szolgáltatást és a nevelői-oktatói munkát szakmai alkalmazottként segítő szociális munkás intézményét...” Forrás: Ma7.sk: [teljes cikk >](#)

Beiratkozási körkép Pozsony, Léva, Ipolyság, Losonc és Vágselye

Április az általános iskolai beiratkozások hónapja, a hónap végéig minden olyan tanköteles gyereket be kellett íratni valamelyik általános iskolába, aki augusztus 31-éig betölti a hatodik életévét, akkor is, ha nem iskolaérett. [...] A Lévai járásban összesen tizenhat magyar tanítási nyelvű alapiskola működik: tizenhárom állami, három egyházi fenntartású. [...] Az Ipolysági Városi Hivatal oktatási, ifjúsági és sportszakosztálya – a közös tanügyi hivatallal a napokban összesítette a körzet beiratkozási adatait. [...] Beiratkozás a Losonci járás magyar iskoláiba. [...] Sikeres beíratási kampányt könyvelhet el a vágsellyei Pázmány Péter Alapiskola...” Forrás: Ma7.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#) [teljes cikk 3 >](#) [teljes cikk 4 >](#) [teljes cikk 5 >](#)

A tizennegyedik Kazinczy-érem

Idén április 21–23-án rendezték meg a Kazinczy-verseny Kárpát-medencei döntőjét Győrött, sorrendben az 57.-et. Iskolánk, a komáromi Selye János Gimnázium 2002 óta vesz részt ezen a rangos anyanyelvi versenyen. 2002-től 2023-ig diákjaink tizennégyyszer érdemelték ki a Kazinczy-érmet...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Prágában ezüstérmet szereztek a pozsonyi gimisek

A Samsung által megszervezett Solve for Tomorrow közgazdasági verseny március végi válogatóján a legjobb tíz csapat közé kerültek a pozsonyi Duna utcai gimnázium csapatának tagjai. [...] A Prágában megrendezett döntőn ezüstérmes csapat nyáron online fogja reprezentálni Szlovákiát és Csehországot az európai megbeszélésen...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Emlékezés: Már öt éve nincs közöttünk

Pogány Erzsébet a SZAKC alapítója, a Felvidék. ma létrehozója, s minden, ami ezen belül történt 2001 óta, az ő közreműködésével történt. Nem lehet nem felidézni emlékét, a felvidéki magyarságért végzett rendkívül gazdag és értékes közéleti tevékenységét. [...] A státusztorvény életbe lépése után alig pár hónap alatt – Kárpát-medencei viszonylatban talán az elsők között – nyitotta meg a SZAKC irodáit Pozsonytól Kassáig...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Amit mindenképpen tudni kell a multitesztről

Mint arról már korábban beszámoltunk, a hagyományos külső független tesztelés (ZNO) helyett az idén is a több tantárgyból álló, azaz multidiszciplináris nemzeti teszt (NMT) eredményeivel lehet jelentkezni a felsőoktatásba. Hogy mit kell tudni az idei érettségi felépítéséről, milyen változásokkal és nehézségekkel néznek szembe a diákok, arról a pedagógusokat kérdeztük. [...] A nemzeti multitesztre már több mint százezren jelentkeztek. [...] Az idén változás történt az Ukrajna történelme tantárgy feladataiban. Most a 30 kérdés a 16. század második felétől a 21. század elejéig öleli fel az eseményeket...” Forrás: Kiszo.net: [teljes cikk >](#)

50 fővel vett részt Kárpátalja a 36. OTDK-án

A 36. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) 2023. április 3-án Győrött, az OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának ünnepélyes megnyitójával vette kezdetét, és 2023. április 27-én a Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció záróprogramjával ért véget...” Forrás: Karpataljalap.net: [teljes cikk >](#)

Újabb három vetélkedőt tartott a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség

A Drávai Gizella és az „Édes anyanyelvünk” nyelvhasználati, valamint a fizika tantárgyi vetélkedővel folytatódott a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség (KMPSZ) tantárgyi vetélkedőinek második fordulója. A megmérettetéseknek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola (II. RF KMF) bázisa adott otthont május 6-án...” Forrás: Karpataljalap.net: [teljes cikk >](#)

DIASZPÓRA

Magyar ösztöndíjas-kutatók Montreálban

A Montreál-i első magyar református egyháznál április 16-án, a vasárnapi istentiszteletet követően érdekes beszélgetésre került sor öt Montreálban tartózkodó magyar fiatal ösztöndíjas-kutatóval. Molnár Áron református lelkész vezette a beszélgetést. E beszélgetés során a meghívottak megosztották velünk érdekes tanulmányaikat és betekintést nyerhettünk tevékenységeikbe, úgy mint az orvostudomány, történelem, pszichológia, kémia és emberi kapcsolatok terén. [...] Elsőként Nemoda Zsófia mutatkozott be. Kutatási munkát végzett a Bostoni Egyetem Molekuláris és Sejtbiológiai Intézetében, valamint a Cambridge (UK) Medical Research Council Molekuláris Biológiai Laboratóriumában...” Forrás: MagyarKronika.com: [teljes cikk >](#)

Magyar fotográfusok a világban: Bodnár János előadása

Az Amszterdami Magyar Szalon következő előadója Bodnár János lesz. [...] Az előadás a készülő Hungarian Black Jack (21 világhírű magyar fotográfus) c. könyvre alapul. Mivel nincs mód minden művész teljes munkásságával külön foglalkozni, legtöbbjük esetében csak életük egy-egy mozzanatát, jelentős fotójuk elkészültének körülményeit villantja fel a szakértő. Külön figyelmet fordít a két Hollandiában élt fotográfusra, Éva Besnyőre és Ata Kandóra. Az előadást természetesen vetített képek illusztrálják...” Forrás: Magyarszalon.nl: [teljes cikk >](#)